
                       

                                                                 
                    

 

 

 

 

Κοινι Καταγγελία 4 ςυλλόγων ΠΕ Αν. Αττικισ 

Πρωτοφανζσ Πογκρόμ πεικαρχικϊν διϊξεων ςτθν Αν. Αττικι! 

Να ςταματιςει ΣΩΡΑ θ βιομθχανία πεικαρχικϊν και οι απειλζσ. 

 

Η απαράδεκτθ δίωξθ τθσ εκπαιδευτικοφ του 7ου Δθμοτικοφ χολείου Αχαρνϊν, οφίασ 

Καψαλάκθ, από τθ Δ/νςθ Π.Ε. Αν. Αττικισ είναι ζνασ ακόμα κρίκοσ ςτθν αλυςίδα των διϊξεων 

που αςκεί θ Δ/νςθ Π.Ε. Αν. Αττικισ με κάκε ευκαιρία.  

Σο “ζγκλθμα” τθσ ςυναδζλφου ιταν ότι τον περαςμζνο Νοζμβριο, τοποκετικθκε 

δθμόςια, ωσ μζλοσ του υλλόγου Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. Αν. Αττικισ «ο ωκράτθσ», για το γεγονόσ, 

ότι μακθτισ απείχε τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ για πάνω από 1 μινα, αφοφ δεν καλφφκθκε το 

άκρωσ αναγκαίο κενό χολικισ Νοςθλεφτριασ, ϊςτε ο μακθτισ να μπορεί με αςφάλεια να 

βρίςκεται ςτο ςχολείο του.   

Σρείσ μινεσ ςχεδόν μετά αςκείται πεικαρχικι δίωξθ ςτθ ςυναδζλφιςςα εκπαιδευτικό για 

το παραπάνω γεγονόσ. Οι όποιεσ αναφορζσ τθσ διοίκθςθσ ςε παραγράφουσ του νόμου δεν 

αρκοφν για να ςυγκαλφψουν τισ τεράςτιεσ ευκφνεσ που φζρει θ Πολιτεία και οι αρμόδιοι φορείσ 

για τθν ανεφκυνθ επιλογι να μεταφερκεί ο μακθτισ υποχρεωτικά ςε άλλθ ςχολικι μονάδα, εκτόσ 

γεωγραφικϊν ορίων!  

Είναι φανερό ότι θ ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικισ, θ Περιφερειακι Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ Αττικισ 

και θ πολιτικι θγεςία του Τπουργείου Παιδείασ, ςτοχεφοντασ ςτον εκφοβιςμό και φίμωςθ 

κάκε φωνισ που αντιςτζκεται ςτθ διάλυςθ τθσ παρεχόμενθσ δθμόςιασ εκπαίδευςθσ, αςκεί 



πεικαρχικι δίωξθ ςτθν εκπαιδευτικό γιατί υπεραςπίςτθκε δθμόςια τα μορφωτικά δικαιϊματα 

του μακθτι τθσ. 

Η ςωρεία πεικαρχικϊν που εκπορεφεται από τθ ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικισ αποτελεί ουςιαςτικι 

αδυναμία ςτιριξθσ του εκπαιδευτικοφ ζργου και παράλλθλα αναδεικνφει τθ ςαφι πολιτικι 

επιλογι να αςκεί διϊξεισ “επί παντόσ επιςτθτοφ” αποδεικνφοντασ ότι το δόγμα «νόμοσ και 

τάξθ»,  οι απειλζσ και ο εκφοβιςμόσ είναι ο μόνοσ τρόποσ άςκθςθσ διοίκθςθσ που γνωρίηει.   

Σο πογκρόμ διϊξεων τθσ ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικισ δεν ζχει τζλοσ! Κακαιρζςεισ από τισ κζςεισ 

ευκφνθσ των 14 απεργϊν εκπαιδευτικϊν από τθν αξιολόγθςθ, απειλζσ και τελεςίγραφα ςτουσ 

νεοδιόριςτουσ απεργοφσ για πεικαρχικά, παραπομπζσ ςε πεικαρχικό ςτουσ δφο κακαιρεμζνουσ 

δ/ντζσ ωσ υπεφκυνουσ για τισ αντιδράςεισ εκπαιδευτικϊν και γονζων ενάντια ςτισ κακαιρζςεισ,  

κλιςθ ςε “ζγγραφεσ εξθγιςεισ” ςτθν αναπλθρϊτρια δ/ντρια επειδι διλωςε παραίτθςθ από τθ 

κζςθ του κακαιρεμζνου δ/ντι για τθν ςυμμετοχι του ςτθν απεργία αποχι.  

Ωςτόςο οι διϊξεισ και τα πεικαρχικά εκδθλϊνονται και ςε απλζσ κακθμερινζσ περιπτϊςεισ 

όπωσ οι παραπομπζσ ςε πεικαρχικό ςε προϊςταμζνθ Νθπιαγωγείου ςτθν Παιανία και ςε δ/ντρια 

ςχολείου ςτθν περιοχι των 3Β, ςτο φλλογο Γλυφάδασ-Βάρθσ-Βοφλασ-Βουλιαγμζνθσ, χωρίσ να 

υπάρχει κάποια καταγγελία και φςτερα από εξονυχιςτικό ζλεγχο των βιβλίων του ςχολείου!!! για 

να ανακαλφψουν παραπτϊματα κακϊσ ςυμπωματικά ηιτθςαν να δθμιουργθκεί επιπλζον τμιμα 

ςτθ ςχολικι τουσ μονάδα. Επίςθσ θ απευκείασ ανάκεςθ ΕΔΕ για εκπαιδευτικό ςτο Πόρτο Ράφτθ 

χωρίσ τθν παραμικρι προθγοφμενθ διερεφνθςθ τθσ αβάςιμθσ καταγγελίασ ενόσ γονζα.   

Είναι ςαφζσ ότι θ κακθμερινότθτα των ςχολείων και οι εκπαιδευτικοί αντιμετωπίηουν 

διαδικαςίεσ άςκθςθσ πεικαρχικοφ ελζγχου με ςτόχο τθν εγκακίδρυςθ τθσ ςιωπισ και του φόβου 

ςτα ςχολεία.  

Όλα τα παραπάνω αποδεικνφουν ότι το κλίμα εκφοβιςμοφ ςτοχεφει να κάμψει τουσ 

εκπαιδευτικοφσ που αγωνίηονται και να οδθγιςει ςτθν απαγόρευςθ κριτικισ ςτισ αυκαιρεςίεσ 

και τθν αντιεκπαιδευτικι πολιτικι που διαλφει το δθμόςιο ςχολείο.  

Για τθ ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικισ υπόλογοσ είναι κάκε ςυνάδελφοσ και ςυναδζλφιςςα που 

πράττει το κακικον του προςθλωμζνοσ ςτθν παιδαγωγικι του ευκφνθ και δθμοςιοποιεί τισ 

παράτυπεσ και αντιεκπαιδευτικζσ επιλογζσ τθσ διοίκθςθσ.   

 Αντί θ διοίκθςθ και το Τπ. Παιδείασ να δϊςουν λφςθ ςτα τεράςτια προβλιματα που 

αντιμετωπίηουν τα ςχολεία ςτθν Αν. Αττικι.  

 Αντί να δϊςουν εξθγιςεισ για τα μεγάλα κενά και τα τεράςτια προβλιματα ςτισ 

υποδομζσ. 

 Αντί να ςταματιςουν τισ περικοπζσ, τισ ςυγχωνεφςεισ και τθν υποχρθματοδότθςθ,  



επιδίδονται ςε ζνα διαρκι διωγμό των εκπαιδευτικϊν και ςτοχοποιοφν αυτοφσ που 

αγωνίηονται για τθν υπεράςπιςθ του δθμόςιου ςχολείου και του δικαιϊματοσ των παιδιϊν ςτθ 

μόρφωςθ.  

Καλοφμε όλεσ/όλουσ τισ/τουσ εκπαιδευτικοφσ, τα ςωματεία εκπαιδευτικϊν, τουσ 

ςυλλόγουσ γονζων, τουσ μαηικοφσ φορείσ και τθ Δ.Ο.Ε. να εκφράςουν τθν αλλθλεγγφθ τουσ ςτουσ 

διωκόμενουσ εκπαιδευτικοφσ τθσ Ανατολικισ Αττικισ, να καταδικάςουν τθ δίωξθ τθσ 

ςυναδζλφιςςασ του 7ου Δθμοτικοφ χολείου Αχαρνϊν και να ςυμβάλουν ςτον κοινό αγϊνα   για 

να ςταματιςει θ Δ/νςθ Π.Ε. Αν. Αττικι τθ βιομθχανία  διϊξεων με κάκε αφορμι που 

εφευρίςκει και να ανακαλζςει τα πεικαρχικά και τισ κακαιρζςεισ που ζχει ιδθ επιβάλλει.  

Καλοφμε τουσ ςυναδζλφουσ εκπαιδευτικοφσ προςθλωμζνουσ ςτο εκπαιδευτικό τουσ ζργο 

και ςυςπειρωμζνουσ ςτα ςωματεία εκπαιδευτικϊν να ςυνεχίςουν να υπεραςπίηονται το δθμόςιο 

ςχολείο και τθ δθμοκρατικι του λειτουργία, τα δικαιϊματα και τισ ελευκερίεσ μακθτϊν και 

εκπαιδευτικϊν.  

Καλοφμε τθ Δ.Ο.Ε., τθν Ο.Λ.Μ.Ε., τθν Α.Δ.Ε.Δ.Τ. και κάκε ςωματείο να ςτακοφν ενεργά 

αλλθλζγγυοι ςτουσ διωκόμενουσ ςυναδζλφουσ μασ. 

Θα οργανϊςουμε, με όλα τα ςωματεία, αγωνιςτικζσ πρωτοβουλίεσ για τθν  αντιμετϊπιςθ 

τθσ αναλγθςίασ και τθσ τρομοκρατίασ αυτισ.  

Καλοφμε ςε παράςταςθ διαμαρτυρίασ και ςυγκζντρωςθ ςτθ ΔΙ.Π.Ε. Αν. 

Αττικισ   τθν Πέμπηη 30 Ιανοσαρίοσ ζηις 14:00 

τθρίηουμε τθν παράςταςθ διαμαρτυρίασ του ςυλλόγου ϋϋΟ ωκράτθσϋϋ για 

τθν πεικαρχικι δίωξθ τθσ ςυναδζλφιςςασ οφίασ Καψαλάκθ 

 
Οι ζύλλογοι προκηρύζζοσν ζηάζη εργαζίας από 1-3 ώρες ηην Πέμπηη 30/1  για ηην 
κάλσυη ηφν φρών ηοσ ολοήμεροσ ζε όζες όζοσς ζσναδέλθιζζες/θοσς θέλοσν να 
ζσμμεηέτοσν ζηη ζσγκένηρφζη ζηις 2μμ ζηη Δνζη. 
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